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开展创建“共产党员先锋岗”活动

实施方案

    为了保持和发挥党员先进性，开展以“三比三争”（即：比干劲，争当岗位先锋；比作风，争当服务模范；比业绩，争创一流业绩。）为主线，“心系广大职工，服务公司”为本次活动的宗旨。创建党员先锋岗、争做党员先锋企业，选树推广企业的稳步发展。不断提高党员、职工的服务意识和服务质量，打造企业品牌、树立企业形象。现将争创“共产党员先锋岗”活动实施方案如下：

    一、指导思想

以深化“科学发展先锋行”为载体，深入开展争先创优活动，认真贯彻落实党的十七大和十七届三中、四中全会精神，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，以深入学习实践科学发展观为主题，以“打造推进科学发展战斗堡垒、建设推进科学发展时代先锋”为主线，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用，在推动全市科学发展、跨越发展的生动实践中争当推动科学发展的先锋、促进社会和谐的先锋、服务人民群众的先锋、加强自身建设的先锋。

二、目标要求
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在开展争创“共产党员先锋岗”活动中，每名党员所在的工作岗位就应该是先锋模范的岗位，真正树立“一名党员，一面旗帜”的先锋模范作用，使党员在本职岗位上，爱岗敬业，无私奉献，自觉带领广大公司职工群众积极工作，热情服务。

活动时间
     2015年11月至2016年12月。
参加人员
    支部全体共产党员、入党积极分子。

五、活动步骤、方法和要求

第一阶段:制定方案、动员学习阶段（2015年11月至12月）

（一）根据实际工作情况和党员工的岗位特点，确定活动主题，明确开展活动的目标要求，认真研究，制定活动方案并做好材料报送工作。            

（二）制定“党员先锋岗”评选标准，“党员先锋岗”考核标准，使广大党员学有目标，赶有方向。

（三）通过召开支部大会，对党员进行宣传教育，作好思想发动。充分认识开展党员先锋岗活动的重要性和必要性，夯实工作基础。

第二阶段：组织实施阶段（2015年12月至2016年12月底）
（一）按照“党员先锋岗”评选标准，根据本公司的工作特点设置党员先锋岗。制做“党员先锋岗”标志牌，在党员工作岗位醒目位置摆放或悬挂。同时将岗位标准，具体细化量化到各岗位。
（二）要求“党员先锋岗”党员要佩带“党员先锋岗”胸牌，办公桌要放置有“党员先锋岗”标识的桌牌，做到热情服务，接受广大公司职工的监督。

（三）开展“学习型党组织”读书活动，撰写读书学习心得体会。丰富创先争优活动内容，扎实推进我支部学习型党组织建设，营造重视学习、崇尚学习、坚持学习的浓厚氛围，引导广大党员争当自觉学习的表率，努力学习实践科学发展观，坚定理想信念，认真学习新知识、新技能，不断提升党性、提高个人素质。

（四）继续注重岗位培训与业务学习。通过开展业务知识讲座，聘请专家授课，各小组研讨等方式，内强素质，外树形象，不断提高工作效率和服务水平。

（五）通过设意见箱、公布监督举报电话、邮件等方式开通接受社会和企业职工监督的渠道。

（六）借争先创优活动，做好入党积极分子和预备党员的培养、教育和考察工作，影响和发展好入党积极分子。提高党的凝聚力、战斗力。
第三阶段：检查评比

以“党员先锋岗”考核标准建立工作考核制度，制定奖励办法。采取自评互评的办法，大力推广先进典型。年中或年终对先进党员给予精神和物质奖励，颁发“优秀党员”证书，对不合格党员要给予通报批评，限期整改。将有关资料、表格、考核结果等存档备查。


六、产生的效果
 通过开展“党员先锋岗”活动，充分发挥党员特别是党员干部先锋模范带头作用，不断改进工作作风，提高办事效率，不断提高党员的党性修养和素质水平，严肃工作纪律，强化服务意识，杜绝办事拖拉、扯皮、推脱等现象，为服务公司稳步发展、实现公司跨越做出积极贡献。 
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